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4⽉1⽇は、嘘をついてもいい⽇といわれる「エイプリルフール」。
40才からの男性向け化粧品ブランド「ルシード」を展開するマンダムでは、夫婦共に40代である結婚⽣活10年以上の男⼥232名に対して
『夫婦間での嘘』に関する意識調査を⾏いましたのでご報告いたします。

【調査②】妻側への意識調査
回答期間：2018年3⽉ 調査⼿法：インターネットリサーチ
調査対象：40歳〜49歳 ／⼥性114名／配偶者も40代、⼦有り(1名以上)

※データは全てマンダム調べ

【調査①】夫側への意識調査
回答期間：2018年3⽉ 調査⼿法：インターネットリサーチ
調査対象：40歳〜49歳 ／男性118名／配偶者も40代、⼦有り(1名以上)

※調査①調査②の対象者同⼠が夫婦であるという訳ではありません。

◆⽇常⽣活において、パートナーに嘘をついたことがある？ 夫 68％、 妻 67％
Q.パートナーに嘘をついたことがありますか？その嘘はパートナーにバレましたか？ (SA)

〜４⽉１⽇はエイプリルフール~

〜エイプリルフールにパートナーについた嘘〜
※⼀部抜粋
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Q.エイプリルフールにパートナーに嘘をついたことがありますか？（SA）

妻(n=114)

夫(n=118)

【夫→妻】
・宝くじ1等が当たった
・仕事を辞めた
・昇給したから何でも買ってあげる
・借⾦した

【妻→夫】
・買ってきたお惣菜といって、実は⼿作り
・実は⾃分は男だった
・離婚する
・ネコが脱⾛した

夫(n=118)
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その嘘、「⽩」？「⿊」？「グレー」！？
40代男⼥「夫婦間の嘘」に関する意識調査
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◆エイプリルフールにパートナーに嘘をつく？ 夫約3割、妻2割が経験アリ！

妻(n=114)

エイプリルフールにパートナーに嘘をついた⼈は夫は約3割、妻は約2割という結果に。多くはないものの、エイプリルフールを楽しむ夫婦もいる
ようです。気になる嘘の内容は、笑えるものだけではなく、中には冷や汗ものの嘘も・・・。

夫も妻も約7割がパートナーに嘘をついたことがあると回答しています。そして、嘘がバレるのは男性の⽅が多いという結果に。
よく、「⼥性の勘は鋭い」といいますが、妻のほうが夫の嘘を⾒抜きやすいのかもしれません。
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Q.笑える嘘ならOK?（SA） Q.相⼿のためを思っての嘘ならOK？（SA）

Q.そもそも嘘をつくことがダメ？（SA） Q.バレなければOK？（SA）

Q.パートナーについた印象的な嘘の内容は？（SA）
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1位 恋愛に関すること(27.2%) 2位 お⾦に関すること(22.2%) 3位 趣味・嗜好に関すること(18.5%)

1位 お⾦に関すること(24.7%) 2位 相⼿への気持ち・愛情に関すること／家族に関すること(19.5％)

◆パートナーについた「印象的な嘘の内容」 夫→恋愛、妻→お⾦！？

◆嘘についてどう思う？ その嘘、 OK(⽩)？NG(⿊)？微妙(グレー)？

「⿊」を「⽩」に変えた！業界初、“⽩⾊活性炭*”配合の「ルシード 薬⽤デオドラント」
マンダムでは、40代からの男性向けブランド「ルシード」より、40才からのニオイ対策「ルシード 薬⽤デオドラント」を
2⽉19⽇（⽉）に新発売しました。特殊技術により真っ⿊な活性炭を⽩くすることに成功し、肌に塗りこむ
タイプのデオドラント剤への配合を可能にしました。*吸着剤（ニオイの元になる汗・⽪脂を吸着する）
詳しくはこちらへ→https://www.mandom.co.jp/release/2017/src/2017112101.pdf

7割が“⽩”判定！

夫4⼈に1⼈は⿊判定！

7割以上が“⽩”判定！

半数はグレー！
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パートナーについた印象的な嘘の内容は、夫は1位「恋愛関連」、2位「お⾦関連」、3位「趣味・嗜好関連」となっており、妻は1位「お⾦関連」、
2位が「相⼿への気持ち・愛情に関して」と「家族関連」という結果に。

【夫→妻】
・今まで付き合っていた彼⼥について諸々
・⼩遣いを⽔増ししている
・知⼈が妻のことをきれいだと⾔っていたと嘘をついた

【妻→夫】
・内緒で買ったものを独⾝の時に買ったと⾔った
・もらったプレゼントが嬉しくないものだったが、喜んだフリをした
・夫の服装が変だけど、変じゃないと⾔った

〜 パートナーについた嘘 〜 ※⼀部抜粋

OKな嘘→“⽩い嘘”、NGな嘘→“⿊い嘘”と例えるとすると、男⼥共に「笑える嘘」や「相⼿のためを思っての嘘」は“⽩い嘘”と考える⼈が7割
程度という結果に。「そもそも嘘をつくことがダメ」、や「バレなければOK」という問いには「どちらともいえない」という回答が多く、これらの嘘は微妙
な“グレー”といえそうです。

エイプリルフールは「嘘をついていい⽇」とはいえ、“嘘“に対しての意識は様々。”⿊い嘘”は避けて、相⼿を不快にさせず、楽しめるような
”⽩い嘘”を⾒極めることが必要といえそうです。
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